

Zápis č. 4

z jednání komise bezpečnosti a dopravy konané dne 21. 3. 2007

Přítomni: Bc. Marek Binko, Mgr. Klára Uldrichová, npor. Roman Holý, Jan Svoboda, Václav Rychtář, Václav Hájek, Ing. Ludmila Plášilová, Iveta Peukerová

Hosté: Jaromír Fischer

Kontrola zápisu č. 1:

Binko: kamerový systém - na nádraží je instalováno celkem 6 kamer, přičemž do městského systému nemusí být zapojeny všechny

Fischer: investiční prostředky na umístění kamer v ul. Palackého, Na Cihelně a na hřišti potvrzeny - diskuse na téma rozmístění kamer

Hájek: strom na nám. Arnošta z Pardubic překáží ve výhledu kamery, jedná se o Tis červený, který je chráněný státem

Svoboda: dispečink kamerového systému by mohl být umístěn v dnešních kancelářích pobočky Úřadu práce

Svoboda: MP zvýšila pochůzkovou činnost; provádí v ul. Školní měření rychlosti - řidiči běžně jezdí 70 - 80 km/h, přestože je zde snížena rychlost na 30 km/h

Fischer: v ul. Školní bude zapojeno veřejné osvětlení v nejbližší době

Fischer: topoly podél Šembery jsou po vichřici pokáceny - řeší se odvoz (TS se tam nedostanou se štěpkovačem)

Fischer: na řešení dopravního terminálu (nádraží) je uzavřena smlouva na vypracování studie s firmou DIPRO; s majitelem cukrovaru je připravena k podpisu smlouva na prodej části pozemku na výstavbu parkoviště P+R

Plášilová: připravuje se nákup vysavače na psí exkrementy (cena dle užitných vlastností od cca 40.000 do 150.000 Kč)

Binko: předal starostovi p. Fischerovi výkres nové křižovatky před školou v Liblicích, podle kterého se mohou vyznačit přechody pro chodce k zastávce autobusu a do nové obytné zástavby na místě býv. školního statku; zároveň by bylo vhodné upravit prostor zastávky bus (nástupiště, příp. čekárna)

Uldrichová: po skončení objížďky Malechova by objížděné komunikace měly projít opravou, poté se vyznačí přechody pro chodce

Binko: podal komentář k legislativní terminologii komunikací pro cyklisty (cyklotrasa / cyklostezka / jízdní pruh pro cyklisty) - v příp. zpřístupnění centra města pro cyklisty v jednosměrných ulicích se jedná o „jízdní pruh pro cyklisty“ v hlavním dopravním prostoru, který je pro provoz cyklistů vyhrazen dopravním značením (viz ČSN 73 6110 a TP 179)

Rychtář: regulační plán města uvažuje se zklidněním centra - provoz cyklistů lze připustit, bude-li to bezpečné pro všechny účastníky silničního provozu

Vyjádření členů komise k problematice bezpečnosti a dopravy:

Hájek: žádost o spolupráci s OO PČR

Hájek: tabule na chodníku - Adam, v ul. Krále Jiřího - řešení ve spolupráci s pí. Líbalovou

Binko: problematika přecházení kolejí na nádraží (za celý rok 2006 v Č. Brodě usmrceny 2 osoby vlakem a jen za 1. čtvrtletí roku 2007 také 2 osoby!!!) a porušování zákazu kouření v obvodu nádraží

komentář: Zákon č. 266/1994 Sb., o dráhách, hovoří v §4a o ochraně dráhy:

(1) Nikdo nesmí bez povolení provozovatele dráhy vykonávat v obvodu dráhy činnosti, které se považují za podnikání, vstupovat na dráhu a v obvodu dráhy na místa, která nejsou veřejnosti přístupná, pokud zvláštní právní předpis nestanoví jinak.

(2) Všechna místa na dráze a v obvodu dráhy jsou veřejnosti nepřístupná s výjimkou:

a) dráhy a jejího obvodu, pokud je dráha vedena po pozemní komunikaci,

b) dráhy a jejího obvodu v místě křížení dráhy s pozemní komunikací,

c) prostor určených pro veřejnost, nástupišť a přístupových cest k nim a prostor v budovách nacházejících se v obvodu dráhy, pokud jsou v nich poskytovány služby související s drážní dopravou,

d) veřejně přístupných účelových komunikací v obvodu dráhy,

e) volných ploch vzdálených nejméně 2,5 m od osy krajní koleje dráhy.

komentář: v roce 2005 zahynulo v ČR 157 osob po střetu s vlakem, v roce 2006 to bylo již 209 osob, přičemž nemalou část těchto osob tvoří děti - ve všech případech jde o důsledek porušení výše citované části zákona o dráhách...

Svoboda: na nástupiště se chodí přes koleje - toto je pouze v kompetenci ČD (Binko nesouhlasí) - MP může pouze ztotožnit pachatele a sepsat protokol a následně předat ČD

Holý: otázka chození přes koleje není jenom problémem Českého Brodu, jedná se o celorepublikový problém

Holý: zákaz kouření - tuto problematiku by měly nejdříve řešit ČD, pak až policie

Binko: na zákaz kouření jsou cestující upozorňováni kromě piktogramů i textem na světelné informační tabuli, zaměstnanci železnice nemají statut veřejného činitele, a proto je praktické vymáhání zákazu kouření problémem

Uldrichová: je třeba řešit veřejné osvětlení u hřbitova

Fischer: po rekonstrukci ul. Prokopa Velikého bude řešeno

Plášilová: požadavek na MP - zdemolovány lavičky před obřadní síní; během cca posledních 2 týdnů se v areálu TS mimo pracovní dobu pohybuje cizí osoba a manipuluje s nebezpečnými odpady - je třeba řešit dostatečné zabezpečení

Rychtář: na silnici Černíky - Kounice SÚS vyřezala křoví a neuklidila

Plášilová: požadavek na MP, aby odpad ze zahrádek nebyl ukládán na veřejném prostranství - lze uložit do sběrného dvora na TS

Příští jednání komise: středa 11. 4. 2007 v 8:00 hodin v budově MěÚ.

Bc. Marek Binko
předseda komise